

ELŐTERJESZTÉS**a képviselő-testület 2024. május 24-i nyilvános ülésére****Tárgy: Haditechnikai Park végleges elhelyezése.****Előterjesztő:** Horváth Gábor önkormányzati képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke**Előkészítette:** Horváth Gábor önkormányzati képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke**Tárgyalja:** Ügyrendi Bizottság
Gazdasági Bizottság
Humán Bizottság
Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság**Tisztelt Képviselő-testület!**

Amint az Önök előtt is ismert, a jelenlegi 1896/1 helyrajzi számú a város tulajdonában lévő földterület eladásra került, így az ott elhelyezkedő, 2005-ben a MH Tapolcai Kiképző Központ által a Tapolcai Honvéd Kulturális Egyesület közreműködésével létesített Haditechnikai Park felszámolásra került. A park műtárgyait lebontották, haditechnikai eszközei ideiglenes tároló helyre kerültek, 2023. június 21-én.

A Haditechnikai Park az állandó katonai helyőrség emlékére lett létrehozva, emlékeztetve Tapolca lakosságát arra a 70 évre, amely kitörölhetetlenül bevéődött a település történelmébe. A park új helyét megítélésem szerint, úgy kell megválasztani, hogy megfeleljen az alábbiaknak.

- kötődjön ahhoz a városrészhez, ahol azok az emberek élnek (éltek) akik tevékeny részesei voltak az állandó katonai helyőrség működtetésének,
- a város idegenforgalmi látványossága legyen, jó gyalogos és gépjármű megközelíthetőséggel,
- a terület nagysága lehetőséget biztosítson az eszközpark bővítésére.

Figyelemmel a fent leírtakra, a Haditechnikai Park végleges helyszínéül javaslom az 1871 helyrajzi számon lévő területet, amely a jelenlegi funkciója szerint óvoda kert. A kert jelenlegi szerepe megszűnik, amikor az üzemeltetője a Veszprémi Főegyházmegye megépíti saját tulajdonú óvodáját a fentiekben már tárgyalt jelenlegi 1896/1 helyrajzi számú földterületen.

Az 1871 helyrajzi számú földterület elhelyezkedése biztosítja a park látogatottságát, tekintettel a közelében elhaladó 77 sz. főútra, valamint az országos turista (kéktúra) és kerékpár útvonalra.

Infrastruktúrája (víz, elektromos áram, szociális blokk) kiépített, kültéri fedett közösségi létesítménnyel (filagória) rendelkezik, ami alkalmassá teszi rendhagyó történelemórák, katonai hagyományőrző rendezvények (bajtársi találkozók) megtartására.

Az érintett terület nagysága lehetővé teszi a jelenlegi eszközpark bővítését is.

DÖNTÉSI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete, a Haditechnikai Park végleges elhelyezése tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

1. A Haditechnikai Park végleges elhelyezésére kijelöli a 1871 helyrajzi számú területet.

2. Az érintett terület vagyonkezelői jogát a meglévő kiépített műtárgyakkal, szociális blokk, kültéri fedett közösségi létesítmény (filagória) átruházza a Wass Albert Könyvtár és Múzeumra.

Tapolca, 2024. május „ „

Horváth Gábor
önkormányzati képviselő
Ügyrendi Bizottság elnöke